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Σύναξη Ιεροκηρύκων στην Φθιώτιδα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Στον πανηγυρίζοντα και ιστορικό Ναό της Παναγίας Δεσποίνης Λαμίας, 
στους πρόποδες του κάστρου της πόλεως, στον πρώτο Ναό της 
ευλογημένης οδού «Εκκλησιών», στην συνοικία όπου διέμενε ο Άγιος 
Νεκτάριος Επίσκοπος Πενταπόλεως, ο οποίος εχρημάτισε Ιεροκήρυξ της 
Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος, στο Ναό, όπου εκήρυττε και 
λειτουργούσε, ιερούργησε σήμερα Δευτέρα 26 Δεκεμβρίου 2022 ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών, εορτή της Συνάξεως 
της Υπεραγίας Δεσποίνης ημών Θεοτόκου και αειπαρθένου Μαρίας.
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Τον Σεβασμιώτατο στην Αρχιερατική Θεία Λειτουργία πλαισίωσαν οι 
περιοδεύοντες ιεροκήρυκες της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος. Τον Θείο Λόγο 
κήρυξε ο Ιεροκήρυξ Λοκρίδος και Αρχιερατικός Επίτροπος Αταλάντης 
Αρχιμανδρίτης π. Δημήτριος Ζελιαναίος.

Η Αρχιερατική Θεία Λειτουργία μεταδόθηκε απευθείας από τον Ραδιοφωνικό 
Σταθμό της Μητροπόλεως (89,4 Fm



) και από διαδικτύου, ενώ του χορού των ιεροψαλτών προέστη ο Διευθυντής του 
Ωδείου της Μητροπόλεως «ΓΕΡΜΑΝΟΣ ο ΜΕΛΩΔΟΣ» Δρ. κ. Ανδρέας Ιωακείμ,
συμπαραστατούμενος από τον Πρωτοψάλτη του Ναού κ. Δημήτριο Λιαχόπουλο, 
Διπλωματούχο του Ωδείου, καθώς και από άλλους μαθητές του Ωδείου.

Προ της απολύσεως ο Σεβασμιώτατος συνεχάρη τον π. Δημήτριο Ζελιαναίο για 
το μεστό θεολογικών νοημάτων κήρυγμά του και ευχαρίστησε όλους τους 
Ιεροκήρυκες της Μητροπόλεως για την συλλειτουργία τους στην Πανήγυρη της 
Παναγίας Δεσποίνης, αλλά και για την ποιμαντική και ιεροκηρυκτική διακονία τους 
σε κάθε σπιθαμή της Φθιωτικής γης, μνημονεύοντας και μακαρίζοντας όλους τους 
διατελέσαντες Ιεροκήρυκες της Μητροπόλεως και ιδιαιτέρως τον μακαριστό 
Αρχιμανδρίτη π. Σεραφείμ Ζαφείρη.



Ο Σεβασμιώτατος μεταξύ άλλων χαρακτηριστικά υπογράμμισε: «Σ
ήμερα εορτή Συνάξεως της Παναγίας μας, εδώ στον Ναό της Παναγίας Δέσποινας 
συλλειτουργήσαμε με τους Αγίους Ιεροκήρυκες της Μητροπόλεως μας, τους 
Ιεροκήρυκες, οι οποίοι περιοδεύουν από χωριό σε χωριό, από ενορία σε ενορία, από 
μοναστήρι σε μοναστήρι για να διακονήσουν τον Λόγο του Θεού, να κηρύξουν τον 
Λόγο της Αληθείας, να ξεκουράσουν, να αναπαύσουν, να καλύψουν πνευματικές 
ανάγκες, να καλύψουν κενά, τα οποία υπάρχουν και κυρίως να φανερώσουν την 
παρουσία του Επισκόπου και την παρουσία της Εκκλησίας, καθώς ίστανται εις 
τύπον και τόπον του Επισκόπου σε κάθε Θεία Λειτουργία, την οποία τελούν, σε 
κάθε χωριό στο οποίο περιοδεύουν. 

Γι’ αυτό σήμερα ιδιαιτέρως μέσα από την καρδιά μου τους ευχαριστώ, γιατί 
μετέχουν και αυτοί στο αεικίνητον και στην αεικινησία του Επισκόπου τους και 
τρέχουν παντού και τους ευχαριστώ μέσα από την καρδιά μου. Σήμερα ιδιαιτέρως 
μνημονεύουμε τον αγαπητό μας αδελφό Αρχιμ. π. Σεραφείµ Ζαφείρη, σπουδαίο 
εμβληματικό Ιεροκήρυκα της Μητροπόλεώς μας, ο οποίος συναγάλλεται στο 
Ουράνιο Θυσιαστήριο συλλειτουργός του Κυρίου».



Ακολούθησε εόρτιο κέρασμα προς όλους στο παρακείμενο Ενοριακό Πνευματικό 
Κέντρο του Ναού.

Στην Αρχιερατική Θεία Λειτουργία μεταξύ των πιστών παραβρέθηκαν: ο Δήμαρχος 
Λαμιέων κ. Ευθύμιος Καραΐσκος, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
Λαμιέων κ. Γεώργιος Κυροδήμος, καθώς και εκπρόσωποι άλλων φορέων και 
συλλόγων του τόπου.
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